

## **Sportünnep**

*A két évvel ezelőtti sportünnepély után idén ismét megrendezte a testnevelési munkaközösség az ünnepi sportbemutatót. Sejberné Szabó Marianna igazgatónő és Pálfa Csaba munkaközösség-vezető köszöntője után a 7-8. évfolyamosok ünnepélyesen megnyitották zászlós bevonulásukkal és táncukkal a rendezvényt, melyet Kovács Csaba testnevelő tanított be a diákoknak.*

A műsor folytatódott Kónyáné Novák Katalin tanítónő 4. b osztályos diákjainak bemutatójával, akiknek rolleres, tornás bemutatóját láthatták az érdeklődők, majd pedig az 1-2. osztályosok zenés gimnasztikáját. Az iskola judo szakkörösei is bemutatót tartottak Czlenner János irányításával. Ezt követte az 1-2. osztályosok tornabemutatója, melyet Hubay Kinga testnevelő irányításával mutattak be a kisiskolások. A hetedik évfolyamosok talajtorna bemutatóját Kovács Csaba testnevelő tanította be, melynek zárásakor a testnevelők is a diákok közé álltak.

A rendezvényre az iskola tanárai meghívták az óvodásokat is, akik játékos sorversenyekben élvezhették a társaikkal való versengést. Az iskola minden tanulója részt vett a testnevelő tanárok irányította speciális gyakorlatokban, melyet az országos bajnok, Kiss Rebeka kötélugró bemutatója követett. Az 5. osztályos lányok modern tánc bemutatóját Hubay Kinga testnevelő tanította be, ahogy a görkorcsolyás produkciót is. A kerekeken guruló fiúk és lányok elkápráztatták a közönséget ügyességükkel. Hasonló látványban volt részük a nézőknek a kerékpáros bemutatókor is, mellyel a harmadik-negyedik osztályosok bővölték el a közönséget. Kónyáné Novák Katalin irányításával az aerobic szakkörösök step dobogóra pattantak és zenés produkcióval szórakoztatták a jelenlévőket. Közben fiúk, lányok gyülekeztek kartonokkal a kezükben, amiket szépen sorba leraktak a csarnok padlózatára. A papírlapokból és a különböző pozíciókban elhelyezkedő diákokból nemsokára csodálatos kép tárult a nézők elé: KARDOS 30 éve. Majd a fények kialudtak, s a csarnok két oldaláról a 3.a és a 3.b osztály tagjai Frigyné Kiss Éva és Kónyáné Novák Katalin tanítónők irányításával befutottak, s zenés, játékos „fénytáncukkal” zárták be az ünnepi sportbemutatót.